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ATA  DA  OITAVA  (8ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO

LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA.  Aos quatro (04) dias do mês de

Março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18:00 horas, na Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Santa Helena de Goiás, presidida pelo Vereador Aduil Lopes

Cruz Júnior, vice-presidente Guilherme Henrique Guedes Ferreira e secretariada

pelo  Vereador  Tiago  Cardoso  Alves  (Primeiro  Secretário)  e,  pela  Vereadora

Marcilene Martins de Freitas (Segunda Secretária), realizou – se oitava (8ª) sessão

ordinária  da  segunda  (2ª)  sessão  legislativa,  da  vigésima  (20ª)  legislatura.

Verificado  o  quórum  regimental  pelo  Primeiro  Secretário,  constatou-se  onze (11)

vereadores presentes:  Aglimeide Moreira Alves, Genildo dos Santos Azevedo, Jânio

Bertoldo  Branquinho,  Jânio  Bertoldo  Branquinho,  Juliana  Costa  Lourenço,  Lourisval

Pedro  de  Oliveira,  Maria  Aparecida  Alves  de  Almeida,  Simão  Vieira  Mota,  Rones

Ferreira. Registrou-se a ausência inicial dos Vereadores Guilherme Henrique Guedes

Ferreira e Silvio Marques de Araújo. Ambos se fizeram presentes logo em seguida,

passando a compor o quórum da sessão.  Em seguida, sob a proteção de Deus, o

Presidente declarou aberta a presente sessão. Procedeu-se à leitura do texto bíblico e,

logo após, à leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade .

EXPEDIENTE DO DIA: Requerimento nº 09/2026 – de autoria da Vereadora Marcilene

Martins de Freitas.  Requerimento nº 43/2026 – de autoria do Vereador Simão Vieira

Mota.  Requerimento  nº  45/2026 –  de  autoria  do  Vereador  Simão  Vieira  Mota.

Requerimento  nº  93/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.

Requerimento  nº  96/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.

Requerimento  nº  97/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.

Requerimento  nº  101/2026 –  de  autoria  do  Vereador  Tiago  Cardoso  Alves.

Requerimento nº 109/2026 – de autoria do Vereador  Genildo dos Santos Azevedo.

Requerimento  nº  111/2026 –  de  autoria  do  Vereador  Simão  Vieira  Mota.

Requerimento  nº  112/2026 –  de  autoria  do  Vereador  Aduil  Lopes  Cruz  Júnior.

Projeto de Lei Ordinária nº 255/2025 – de autoria do Vereador Tiago Cardoso Alves.

No  Pequeno Expediente, o Vereador  Silvio Marques de Araújo fez uso da palavra

para levantar questionamentos acerca do desaparecimento de uma máquina que teria

sido  doada  ao  Município.  O  parlamentar  indagou  sobre  o  paradeiro  do  referido

equipamento, solicitando esclarecimentos quanto à sua localização. Registrou-se que o

Vereador Jânio Bertoldo Branquinho esteve ausente no início da Ordem do dia, tendo

se reapresentado aos trabalhos às 18h48min, passando a compor o quórum a partir

desse horário. No Pequeno Expediente, fez uso da palavra o Vereador Silvio Marques
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de  Araújo,  que  apresentou  considerações  acerca  de  assuntos  relacionados  à

infraestrutura urbana, abordando questões relativas à recomposição de vias públicas

após intervenções realizadas por concessionária de serviços de saneamento, bem como

esclarecimentos  quanto  aos  aspectos  contratuais  e  legais  pertinentes  à  matéria.

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 47/2026 – de autoria do Vereador Simão Vieira

Mota. Apreciado e aprovado por 11 votos favoráveis e 01 ausente. Requerimento nº

87/2026 – de autoria do Vereador Guilherme Henrique Guedes Ferreira.  Apreciado e

aprovado por  11 votos favoráveis e 01 ausente.  Requerimento nº  50/2026  – de

autoria  do  Vereador  Simão  Vieira  Mota.  Apreciado  e  aprovado  por  11  votos

favoráveis  e  01  ausente.  Requerimento  nº  88/2026 –  de  autoria  do  Vereador

Guilherme Henrique Guedes Ferreira. Apreciado e aprovado por 11 votos favoráveis

e  01  ausente.  Requerimento nº  94/2026 –  de  autoria  do  Vereador  Tiago  Cardoso

Alves. Apreciado e aprovado por 11 votos favoráveis e 01 ausente. Requerimento

nº 95/2026 – de autoria da Vereadora Juliana Costa Lourenço. Apreciado e aprovado

por 11 votos favoráveis e 01 ausente.  Requerimento nº  98/2026 – de autoria da

Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.  Apreciado  e  aprovado  por  unanimidade.

Requerimento  nº  104/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.

Apreciado e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 108/2026 – de autoria do

Vereador  Jânio  Bertoldo  Branquinho.  Apreciado  e  aprovado  por  unanimidade.

Redação Final nº 01/2026 – referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 19/2026, de autoria

dos  Vereadores  Aduil  Lopes  Cruz  Júnior,  Sílvio  Marques  de  Araújo,  Jânio  Bertoldo

Branquinho  e  Guilherme  Henrique  Guedes  Ferreira.  Apreciada  e  aprovada  por

unanimidade em turno único. Projeto de Lei Ordinária nº 192/2025 – de autoria da

Vereadora Marcilene Martins de Freitas. Apreciado e aprovado por unanimidade em

segundo (2ª)  turno.   Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  14/2026 –  de  autoria  do  Poder

Executivo.  Apreciado  e  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  (2ª)  turno.  No

Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador  Silvio Marques de Araújo, que

apresentou  considerações  e  questionamentos  acerca  de  bens  e  equipamentos

vinculados  ao  patrimônio  público  municipal,  bem  como  informou  sobre  providências

adotadas  no  exercício  de  sua  função  fiscalizadora,  incluindo  o  encaminhamento  de

expediente ao Poder Executivo solicitando esclarecimentos sobre a matéria. No Tempo

de Liderança,  fizeram uso da palavra os Vereadores  Simão Mota,  Tiago Cardoso

Alves,  Rones  Ferreira,  Silvio  Marques  de  Araújo,  Maria  Aparecida  (Cidinha),

Guilherme  Guedes  e  Moreira  da  Farmácia,  os  quais  se  manifestaram  acerca  de

assuntos  diversos  de  interesse  do  Município,  abordando  temas  relacionados  à
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administração pública, demandas da comunidade, infraestrutura urbana e à prestação

de  serviços  públicos.  Durante  suas  manifestações,  apresentaram  considerações,

posicionamentos  e  esclarecimentos  pertinentes  às  matérias  tratadas,  bem  como

registros  de reconhecimento a iniciativas  e ações voltadas ao interesse coletivo.  Na

Explicação Pessoal,  fizeram uso  da  palavra  os  Vereadores  Moreira  da  Farmácia,

Deda da Usina, Silvio Marques, Tiago Cardoso, Marcilene Martins, Jânio Bertoldo,

Paulista da Saúde, Simão Mota, Rones Ferreira e Guilherme Guedes, bem como a

Vereadora  Maria  Aparecida,  que  se  manifestaram acerca  de  assuntos  diversos  de

interesse  do  Município,  apresentando  considerações  relacionadas  à  atuação

parlamentar,  à  administração  pública  e  às  demandas  da  comunidade. Ao  final  do

Tempo de Explicação Pessoal,  o Presidente  Aduil  Lopes Cruz Júnior fez uso da

palavra, ocasião em que concluiu os trabalhos desse momento da sessão, ressaltando a

postura  institucional  desta  Casa  de  Leis  e  fazendo  considerações  acerca  das

manifestações  realizadas pelos  parlamentares  durante  suas falas.  “Registre-se que

todas  as  falas  e  posicionamentos  foram  registrados  na  íntegra,  estando  a

gravação audiovisual completa arquivada e disponibilizada nos canais oficiais de

comunicação  e  nos  arquivos  institucionais  desta  Casa  de  Leis.”  O Presidente

Aduil Lopes Cruz Júnior agradeceu a presença de todos e, não havendo mais nada a

tratar, declarou encerrada a presente sessão. para constar, lavrou-se a presente ata,

que deverá ser lida, aprovada e, por fim, assinada. 


